

記載内容の訂正とお詫び（正誤表）

令和3年7月25日に発行しました跡見学園女子大学マネジメント学部紀要第32号、令和4年1月31日に発行しました跡見学園女子大学マネジメント学部紀要第33号において、掲載内容に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

跡見学園女子大学マネジメント学部紀要第32号

ページ	誤	正
p.94	跡見学園後援会助成金による特別研究助成	跡見学園女子大学特別研究助成費

跡見学園女子大学マネジメント学部紀要第33号

ページ	誤	正
p.49	跡見学園後援会助成金による特別研究助成	跡見学園女子大学特別研究助成費